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Προς το Προεδρείο της Βουλής 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ. Υπουργούς Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής και Εσωτερικών 

Θέμα: Ισοπέδωση των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζόμενων στις εταιρίες 
Ναυπηγοεπισκευαστικών Εργασιών LAMDA NAFS SHIPYARD ΑΕ - ΤΑΛΩΣ ΝΑΥΠΗΓΙΚΗ 
ΜΟΝ.ΙΚΕ - ΛΕΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΜΟΝ.ΙΚΕ στο λιμάνι του Μαντουδίου 

Καταθέτουμε ΑΝΑΦΟΡΑ το κείμενο του Συνδικάτου Εργατοϋπαλλήλων Μετάλλου Νομού 
Ευβοίας, στο οποίο απαιτούν την άμεση αποκατάσταση των εργασιακών δικαιωμάτων των 
εργαζομένων στις εταιρίες των Ναυπηγοεπισκευαστικών Εργασιών LAMDA NAFS 
SHIPYARD ΑΕ - ΤΑΛΩΣ ΝΑΥΠΗΓΙΚΗ ΜΟΝ.ΙΚΕ - ΛΕΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΑΠΙΚΗ ΜΟΝ.ΙΚΕ στο 
λιμάνι του Μαντουδiου. 

Αθήνα 12/02/2025 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

Μαρίνος Γιώργος 

Έξαρχος Νίκος 

Κατσώτης Χρήστος 

Στολτίδης Λεωνίδας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1141

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/2/2025



ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΝΟΜΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ 

Αριθμ. Απόφ. Πρωτοδικείου Χαλχlδας, 297 /2001, 

ΜΕΛΟΣ ΠΑΝΕΜΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΤΟ9ΠΑΜΗΛΩΝ ΜΕΤΑΜΟΥ, ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 

τηλ.  email: sindikatometallouevlas@gmall.com 

Αριθμ. Πρωτ.535/2025 Αλιβέρι 12/2/2025 

ΙΣΟΠΕΔΩΣΗ ΚΑΘΕ ΕΝΝΟΙΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΠΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

LAMDA NAFS SHIPYARD ΑΕ -ΤΑΛΩΣ ΝΑΥΠΗΠΚΗ ΜΟΝ.ΙΚΕ-ΛΕΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΑΠΙΚΗ ΜΟΝ.ΙΚΕ 

Οι συγκεκριμένες εταφείες λειτουργούν στο λιμάνι του Μαντουδίου από το 2008 όπου 
εκτελούν ναυπηγοεπισκευαστικές εργασίες. Από τον χώρο δουλειάς έχουν περάσει δεκάδες 
συνάδελφοι σε αυτό το χρονικό διάστημα που όμως η συντριπτική τους πλειοψηφία έφυγε 
κυρίως λόγω συνθηκών εργασίας οι οποίες είναι άθλιες. 

Άθλια και η συμπεριφορά της εργοδοσίας που απευθύνονταν στους συναδέλφους 
προσβάλλοντάς τους, με απρεπή συμπεριφορά κα. 

Οι συνάδελφοι που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια μετακινούνται ανάμεσα σε τρεις 
εταιρείες ανάλογα με το που συμφέρει να τους έχει η εργοδοσία σε κάθε χρονική στιγμή! 
Τη μία μέρα είναι στη μία εταιρεία, την άλλη μέρα στην άλλη, την άλλη μέρα στην τρίτη ενώ 
παρά τις μετακινήσεις εντολές έπαιρναν από έναν και μόνο άνθρωπο, τον κ. ΛΕΙΒΑΔΑΡΑ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, που εμφανίζονταν ως υπεύθυνος για όλες τις εταιρίες! Κάνουν όλων των 
ειδών τις εργασίες ανεξάρτητα από την ειδικότητα που είναι κάθε φορά δηλωμένη! 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα τα πράγματα έχουν γίνει ακόμα χειρότερα καθώς οι 
συνάδελφοι είναι αντιμέτωποι με την ισοπέδωση κάθε έννοιας εργασιακού δικαιώματος! 
Από τον Δεκέμβριο του 2024 οφείλονται δεδουλευμένα μηνιάτικα, υπερωρίες, Σάββατα, 
Κυριακές-αργίες που μάλιστα πολλά από αυτά δεν είναι δηλωμένα ενώ πλέον η εργοδοσία 
δεν τους δίνει ούτε αντικείμενο εργασίας. Πέρα από όλα αυτά πρόσφατα οι εργαζόμενοι 
ανακάλυψαν ότι δεν τους καταχωρούνται ούτε τα ένσημα εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα! 

Η συγκεκριμένη εταφεία δεν πρόκειται για καμία τυχαία του κλάδου καθώς επισκευάζει 
καράβια γνωστών εφοπλιστών όπως του ΛΑΠΗ, του ΔΡΑΧΝΗ και άλλων εφοπλιστών ενώ 
έχει έδρα το Πέραμα όπου εnlσης αναπτύσσει δραστηριότητα, πιθανά και αλλού! 

Οι εργαζόμενοι προσφεύγοντας στις αρμόδιες υπηρεσίες δεν μπορούν να βγάλουν άκρη!!! 
Ξεκίνησαν από τη Βόρεια Εύβοια και πήγαν στον ΕΦΚΑ Κορυδαλλού για καταγγελία για τα 
ένσημά τους γιατί εκεί εδρεύουν οι εταιρείες αλλά πήραν την απάντηση ότι δεν μπορεί να 
γίνει κάτι τέτοιο στην υπηρεσία αλλά πρέπει να κάνουν την καταγγελία ηλεκτρονικά. 
Προσπαθώντας να γίνει ηλεκτρονικά η καταγγελία ήρθαν αντιμέτωποι με άλλα προβλήματα 
γιατί δεν έχει προβλεφθεί στο σύστημα τέτοιου μεγέθους παρανομία!!! 

Σε όλα αυτά προστίθεται ο κίνδυνος από ενέργειες του Δήμου Μαντουδίοu-Λίμνης-Αγίας 
Άννας, ο εργοδότης να βρει ευκαιρία να φύγει από την περιοχή αφήνοντας τους 
εργαζόμενους στον αέρα. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ μαζί με όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις έχουν διαμορφώσει αυτό το 
θεσμικό πλαίσιο που επιτρέπει στην εργοδοσία να κάνει ότι θέλει στους χώρους δουλειάς. 



Απαιτούμε: 

• την άμεση αποκατάσταση των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων με άμεσες
ενέpyειες όλων των εμπλεκόμενων φορέων και υπηρεσιών εδώ και τώρα!

• καμία ενέργεια της Δημοτικής αρχής χωρίς πριν να εξασφαλιστούν τα εργασιακά

δικαιώματα.




